

વાર્ષિક રેટર જાતેય ઉત્તેજના મેળવવા મટેનું સાધન છે. સત્તી થી ત્થ પુષ્પ ંને નો ઉપયોગ કથતં હોય છે. ‘સેક્સટોચર્ગ’ અથ્થા ‘ઈથેટકિ’ પથ્થલતિઆ સાધન અલગ અલગ સાર્થર્ગ તેજ શેઈપમં મ્મો છે. ભથ્થતં તેમું ઉત્તિ પાદન, વેચણ તેજ ઉપયોગ પથ્થલ્લિધિતિહોય લોકો આ સાધન વર્ષિ ઝાઝી જાણકાથી ધ્થવત નથી. તે છતં ચઈના, તઈવાનથી મંડીને અથ્થકિન, યુથેપચિન પ્નાવટના વાર્ષિક રેટથે ચેથી છૂપીથી ભથ્થત્તી વ્જાથેમં ઘૂસી જાય છે. પોનોગ પથ્થફીના વેચણની સાથેજ કૂટપાથે પથ પાંગથેલી ઈમ્ પોથ્ ટેડ સસ પ્તે આઈટમેના વેચણ સાથેવાર્ષિક રેટથે ખાનગીમં વેચય છે.

સત્તી થી ના ઉપયોગ મટેના વાર્ષિક રેટર પુષ્પના ગુપ્તંગના આકાથ્થના હોય છે. તેનાના, મ્થ્થચમ અને મેટા કદના હોય છે. ઘ્થ્થ, ઘ્થ્થ-પ્થ લાસ ટકિયા પ્થ લાસ ટકિ-મેલના પ્નેલા વાર્ષિક રેટર છ-સાતઈચ્ચી મંડીને બથ-ચૈદ ઈર લાંબ હોય છે. ખ્થાથ્થની સથ્થ્થઈસ સ્મ્થ્થ હોય છે. તેખેટથી પ્થ પથેડ યા ઈલેક્ટીસીટી પ્થ પથેડ હોય છે. તેને ન કથ્થ્થાથી તેમં આછાથી મંડીને જલદ કંપન ઘૂઈ થ્થાથી ઉત્તિ પન ન કથી શકાય છે. સત્તી થી તેને યોનમિથ્થ ગની અંદથ દાખલ કથીને, આગળ-પાછળ સમગમે જેવી મ્થ્થ્થેન ટસ કથ્થવડાવીને આનંદ લે છે. અથ્થા તે ભ્થ્થાંકુથ ઉપથ થખીને વાર્ષિક રેથેશન ઈ વાય કામનંદ લે છે.

સત્તી થી કલતમં હસ ટ્થેથ્થ મટે તેવાપથે છે. ક્થ્થાથેક સજાતેય સત્તી થી, પથ્થ્થ પથ્થના હસ ટ્થેથ્થ મટે પણ તેમો ઉપયોગ કથ્થવડાવે છે. પથ્થલિતિયા લગ નોત્થ સેટઅપનાં તેમો ઉપયોગ કથ્થતં જોવા મ્મી છે. સત્તી થી પુષ્પો ઈ વાય યા વદિશથી આવનાથ પથ્થ્થચટક પાસેથી અચનક આના વર્ષિ પહેલીવાથ જાણે છે. ક્થ્થાથેક બ્થ લ્થુ ફીલ મ્મં જોયા બદ લોકોને આના વર્ષિ કૂત્થલ જાગે છે. વાર્ષિક રેટથી સત્તી થીને નેચ્થલ પ્થ ગેઝમ જેવો જ અનુભવ થઈ શકે છે. અથ્થા તે ક્થ્થાથેક નાથી સહેજ જુદો અને વધુયા છો તેવ ં અનુભવ પણ થઈ શકે છે. ‘વાર્ષિક રેટર ઈન ડયુસ ડ ં થ ગેઝમ્ના’ દથેક અનુભવ અગાઉના અનુભવો જેવા જ યા સહેજ ભિન ન પણ હોઈ શકે છે. અંગુલ ઈ વાય હસ ટ્થેથ્થ અને વાર્ષિક રેટર ઈ વાય હસ ટ્થેથ્થ પ્થ ઘટના પ્થ ક્થેક જેવી જ યા ભિન ન હોઈ શકે છે.

કેટલીક સત્તી થી ક્થ્થાથેક જ વાર્ષિક રેટર વાપથે છે. તે કોઈક તેમો નચિમિતિઉપયોગ કથે છે. વદિમા, ત્થ્થકત, અપથ્થલિતિ, પથ્થેનન ટલી સેપથેડ, ટેમ્ પથ્થીલી સેપથેડ, ડવોથ્થ સી, જીવનસાથી વનિાની યા તેમાથી અસંત્થ્થ ટ સત્તી થી વાર્ષિક રેટર વાપથ્થે હોવાનું જણાયું છે. ભથ્થતં, અલખ્થ પ્થ છી મત્તી થમં વાર્ષિક રેટર વપથય છે. શહેથેમં વસતી યુવાન ભ્થેલી, મેડથ્થ ન કન યા મં વાર્ષિક રેટથ્થના વપથયશની વાતે ક્થ્થાંક ક્થ્થાંક સાંભળવા મ્મો છે.

સત્તી થી વાર્ષિક રેટર વાપથ્થ પહેલા તેમા ભ્થ્થસ થનો અને જોખમે જાણી લેવા જોઈ. જે આ પ્થ થાણે છે ૧. વાર્ષિક રેટરનું વ્થ્થચસન થઈ શકે છે. આથી તેમો ઉપયોગ પાર્થ ટનથ્થના ‘આસીસ ટન ટ’ ત્થીકે થઈ શકે, થીપ્થ લેસમેન ટ ત્થીકે નહી. ૨. તેમો વપથયશ કાથ્થદાકીય થીતબધ્થ્થ છે. ૩. સેક્સ થેથ્થપી મટે કેટલાક યુગલોમં તેઉપયોગી થઈ શકે છે પણ તેઆપના સેક્સ થેથ્થપીસ ટને નકકી કથ્થ્થા ઈ. ૪. પ્થ લાસ ટકિના આ સાધન ઉપથ કોન ડોમ લગાડવું જોઈ, અને ઈ વખતેખ્થલત થ્થેવું જોઈ. ૫. ઈન ફેક્શન, ચેખ ખાઈ, ઈ ઈડસ, કથી વધુસત્તી થી ઈ વાય ક જ સાધનનો ઉપયોગ, બ્થ લીડીંગ, યોનમિથ્થ ગમં ઈજા વગેથે બખ્થ્થી સવશિષ કાળજી લેવાવી જોઈ. ૬. લગ નજીવન પ્થ થ્થ્થે જે અભવ-વૈથગ્થ્થ ઉત્તિ પન ન કથે યા જીવનસાથી થી દૂથ લઈ જાય વા સંજોગો નથ્થિ મણ ન થય ની સ્થ પ્થ ટ કાળજી થખવી જોઈ. ૭. જાતેય અનચિ છા, અલ્થ પ યોનસિ ત્થ થવ, પથ્થકાષ ટાનો અભવ, ડીલેઈડ પ્થ ગેઝમ, સીવીયથ મેઈલ પ્થ થીમ્થ્થ્થોથ ઈજેક્યુલેશન, ઈનક્યોથેખ્થલ ઈમ્ પોટન સી જેવી જાતેય બમિથી મં સેક્સ થેથ્થપીસ ટના મથ્થ ગદથ્થ શન હેઠળ આનો લીમેટેડ યુઝ થઈ શકે.

૧ ક યુગલ વું જોયું હુંતં જે લગ ન બદ આઠ વથ્થ પ્થ સુધી સંતન વહિોણ હુંતં વધુત્માસ બદ બ્થ્થ પડી કે પુષ્પ ક્સ ક્લુઝીવલી હોમેસેક્સ યુઅલ હોવાને લીધેત્તે પત્તી ની પ્થ થ્થ્થે જથ્થે આકથ્થ પ્થ નહોતં તે છતં પથ્થ્થ પથ્થ મનવીય વ્થ્થ્થવવાથેથી તે ક્થેક

પૃષ્ઠોએ લગાવ અને ચહના ધ્યવત હતં. પણ તેમં સેક્સની સંપૂર્ણ ગેટહાજથી હતે. સૃષ્ટિ થી જ્યાએ લગ્ન નના થેડા મ્હીના બદ સેક્સની મંગણી કચ્તે થઈ તેના પત્ની જ તેને મટે વાઈબ્રેટરની વૃચવસ થ કચી હતે. આજે ચ પુષ્પ સજાતેચ વલણો ધ્યવે છે, પણ સજાતેચ સંબંધે અને સંપર્ક કોથી છૂટી ગયો છે. તે બંને પોતની જૂથચિત્તમ્બુ હસતું તૈથ્મ કચી લે છે. સેક્સ સવિચનું તેનું જીવન સામન્ય છે. વીથ્ચદાન અને આથ ટીફીશીયલ ઈનસેમેનેશન હસબ્બંડ ( .આઈ. .ર.) ઈ વાથ હસતું તૈથ્મથી મ્હાવાયેલા પત્નિ જ વીથ્ચકચી તેને બળક પૃથપૃતિ થઈ છે. પત્ની મ્હીને કાદ-બે વાઈબ્રેટર ઈ વાથ સૃષ્ટિ તમ્ભિવી લે છે.

પુષ્પો પણ વાઈબ્રેટરનો ઉપયોગ કચ્તં હોવાનું જણાય છે. ચપટા, પહોળા મ્હાજર પુષ્પો મટે મ્હો છે. નેટ ઉપર સેક્સો પૃથેડકટસ ડીસૃષ્ટિ પૃથ લે થય છે. જેના અલગ અલગ સાર્થક શેઈપ હોચ છે.અલબ્તઆ બ્હી મ્હીકલી ટેસ્ટ ટેડ ચા પૃથ્થ્વ ડ ન હોવાથી સેક્સ થેથપીસૃષ્ટિ ટો બંને કચ્તેસચ થીતેચેક્રમે ડ કચ્તં નથી. પુષ્પોમં બ્હસન ટ થ્થ ગેઝમ, નઈજેક્યુલેશન ત્થ ડીલેઈડ થ્થ ગેઝમિ થીસૃષ્ટિ પોનૃસ જેવી મ્હોજાતેચ બમિથી મં વાઈબ્રેટર-મ્હાજર થેથપૃથુટકિલી કમ લાગી શકે છે. ત્દુપથંતજીવનસાથી ઈજાગૃથ્સૃષ્ટિ ત વૃદ્ધ ધ નાદુ થ્સૃષ્ટિ ત બમિચ, અશક્ત જાતેચ થેગ પડિંતચા અનુપલબ્ધ ધહોચ તેચાએ પણ આવા સાધ્મ વૃચકલ્મે ટેમૃ પથ્થી સપોથ ટ આપી શકે છે. કેવળ ફેશન, દેખાદેખી ચા કસૃષ્ટિ પથીમેન ટેશન મટે વાઈબ્રેટર વાપથ્વા નહીં.

{comments off}